



## 山东协和职业技术学院师生捐出两万元 院长带队献爱心

本报记者 杨凡 实习生 刘若涵

17日的赈灾募捐会现场,有一片美丽的橘红色——8位身着橘红色校服的山东协和职业技术学院学生代表在院长盛振文带领下,赶来捐款2万元。“2万元钱虽不多,可代表着我们万余名师生的心意,这两天学校不断收到暑假放假在家的老师和学生询问捐款事宜的电话。”盛院长说。

该校护理专业大一新生徐世敬17日在学校参加了向舟曲灾区同胞默哀

的降半旗仪式。“灾区有难,作为同胞我们就应该施以援手。”徐世敬说,在学校里她已经参加了捐款活动,得知齐鲁晚报和省红十字会举行的捐款仪式,她7点钟就从学校出发赶到活动现场,代表同学们献上心意。

盛振文院长介绍,得知此次齐鲁晚报和省红十字会要举行同舟共曲灾区群众募捐活动,学院在校师生们率先行动起来,而那些还放假

在家的学生也纷纷致电学校询问如何参加。

据了解,2005年以来,山东协和职业技术学院与齐鲁晚报连续5年合作开展了“祝你一笔之力”爱心文具发放活动,还免费培训全省乡村医生13000余名,又连续开展了为汶川地震灾区学生免除学费,为基层卫生部门捐献医疗设备、为青海玉树地震灾区同胞捐款等活动。

## 山东英才学院捐款2万元 百余甘肃学子现场表谢意

本报济南8月17日讯(记者 杨凡 实习生 刘若涵)17日,山东英才学院院办主任宋波龙带着学院师生们的心意来到“同舟共曲”赈灾募捐会现场,随队前来的有100多名2010级甘肃籍新生,他们既通过捐款表达对家乡父老的慰问,又希望借此机会对本次活动的组织者表达谢意。

据了解,山东英才学院是一所对灾区充满着爱心的高校:汶川地震发生后,山东英才学院师生先后捐款30多万元;玉树发生地震,英才学院师生又慷慨解囊……

# 担当

银座商城:  
员工再次捐款

17日9时,山东银座商城股份有限公司的20名员工代表来到了捐款现场,静静地排队,然后依次上前奉献爱心。

据公司营运本部营销部部长姚岚介绍,公司之前已经向舟曲捐过一次款,在得知本报倡议后,员工们又纷纷以个人名义再次捐款。姚岚表示,公司员工都踊跃地承担社会责任,每年都会拿出工资的一部分用于奉献爱心,这在公司已经形成了一种良好的爱心氛围。

本报记者 刘婧孜

■“灾区有难,作为同胞我们就应该施以援手”

■100多名甘肃籍学生既通过捐款表达对家乡父老的慰问,又希望借此机会对本次活动的组织者表达谢意

联创世华培训学校:  
师生纷纷响应

在17日的捐款现场,济南市联创世华培训学校副校长张延举告诉记者,“听说要给舟曲灾区捐款,学校的几十位老师纷纷响应。”

张延举说,老师们的捐款热情也传给了学校的学生,不少学生听说后要求张延举把他们的捐款也一起带来,为灾区鼓劲,为灾区祈福。

本报记者 邱祎



- ◆山东省消费者满意单位
- ◆山东省汽车维修诚信企业
- ◆消费者最满意汽车销售集团

- ◆山东省最满意汽车经销商
- ◆山东省AAA级汽车维修企业
- ◆亚太地区QualityCare认证

- ◆山东省汽车维修百家信得过企业
- ◆山东省消费者最满意汽车经销商
- ◆J. D. Power山东首家卓越经销商大奖



地址:银座国际汽车广场(济南市经十路2289号)  
省体育中心店:济南市经十路20286号省体育中心

全省统一客户服务电话:0531-96566  
网址:www.inzone-auto.com